

ПОЧИВКА В ДУБАЙ, Есен-Зима 2024г.
с полет от София, блок места по полети на FLY DUBAI
с дати на отпътуване 19.10, 26.10, 02.11, 09.11, 16.11, 23.11, 30.11 и 07.12.2024 г.
за 5 нощувки

ЕКСКУРЗИОННА ПРОГРАМА:

1 ден

Отпътуване от летище София с редовен директен полет на авиокомпания Fly Dubai до Дубай. Пристигане, трансфер и настаняване в световноизвестната хотелска верига Holiday Inn & Suites Dubai Science Park Al Barsha . Настаняване. Свободно време. Нощувка.

2 ден

Закуска. Полудневна туристическа обиколка на български език на старата част на Дубай. По време на екскурзията ще разгледате истинския стар Дубай и ще научите повече за историята и уникалната архитектура в стария град. Ще посетим Al Bastakiya – най-стария район в Дубай; Gold Souk или Пазарът на златото. Златният пазар е един от най-големите пазари в света, заради който Дубай е наречен Град на Златото. Ще видите уникалната страна на стария Дубай, района Al Seef, който е най-красивият район в стария Дубай, включващ много магазини, ресторанти и най-старите къщи в Дубай. Ще посетим крепостта Al Fahidi – една от най-древните архитектурни сгради в града. Ако желаете може да плувате на „Абра“ самостоятелно, срещу допълнителна такса. Връщане в хотела.

Допълнителна екскурзия по желание- ДЖИП САФАРИ – цена от 75 долара на човек/възрастен/

Тръгваме следобед. Продължителност - 6 часа. Едно сафари приключение, при което, обградени от извисяващи се дюни, ще изпитате удоволствието от карането на модерен джип 4x4 в пустинята. Ще уловите спиращи дъха моменти: разкриващи се гледки на естествени оазиси, незабравими срещи с камили и всичко на фона на зашеметяващия арабски залез! Ще направим спирка в нашия модерен пустинен лагер, който ще Ви предложи комфорт и приключения- опитайте язденето на камили и традиционното наргиле. Насладете се на зашеметяващото изпълнение на ориенталките танцьорки, докато вечеряте под звездното пустинно небе!

Отпътуване до хотела. Нощувка.

3 ден

Закуска*. Свободно време за плаж или възможност за разнообразни допълнителни екскурзии по желание.

АБУ ДАБИ СИТИ ТУР – цена от 65 долара на човек/възрастен/.

Отпътуване от хотела. Отправляме се към Абу Даби – столицата на ОАЕ, вторият по големина град в Обединените Арабски Емирства. Там ще посетим Ferrari World – намиращ се в самото сърце на о-в Яс и наричан още най-големият закрит тематичен парк на планетата. Посещението не включва вход. Ще видим Emirates Palace, вторият по ред най-

скъп хотел. След това ще се отправим към Пазара на фурми -Abu Dhabi Dates Market и джамията Шейх Зайед, която ще посетим поне за около час, след което ще отпътуваме за Дубай Сити.

Frame By Night Dubai - 70 долара на човек (Музеят на бъдещето).

Продължителността на тура е около 2 часа. Ще се отправим към едно грандиозно пътешествие в Музея на бъдещето, портал към неограничените възможности на утрешния ден. Архитектурен храм на иновациите и прозорец към следващата граница на човешките постижения.

Ще влезем в „Рамката“ на Дубай (Dubai Frame), където миналото и бъдещето се сливат във великолепен архитектурен шедевър. Тази извисяваща се структура е повече от рамка: тя е прозорец към богатата история на града и към неговата бъдещата представа.

4 ден

Закуска*. Свободно време за плаж или възможност за разнообразни допълнителни екскурзии.

Шарджа Аджман - културната столица на ОАЕ. Цена от 40 долара на човек/възрастен/. Посещение на Рибния пазар, Шарджа Маркет, Културния площад на Шарджа.

The Lost Chamber Dubai aquarium с изглед към Палмата - 110 долара на човек/възрастен/ с включващ трансфер.

Нека тръгнем на едно незабравимо пътешествие до сърцето на Atlantis и посетим аквариума Lost Chambers - най-големият аквариум в Дубай. Lost Chamber Aquarium, един мистичен подводен свят, където древните тайни оживяват. Тук ще преминем през потъналите руини на легендарна цивилизация, където енигматични морски създания живеят сред забравени съкровища.

От новата площадка за наблюдение The View at The Palm, която се намира на 52-ия етаж на небостъргача Palm Tower, на надморска височина от 240 метра ще се любуваме на възхитителна панорамна гледка към остров Palm Jumeirah, градски небостъргачи и Арабския залив. Тук, до уютно кафене, интерактивен аквариум и магазин за сувенири, има изложба, разказваща за историята на създаването на този изкуствен остров.

Dhow Cruise Marina – 75 долара на човек. Провежда се вечер като продължителността е 2.5 ч.

Едно незабравимо изживяване на круиз по Дубай Марина с традиционна арабска дървена дау лодка. Ще се насладите на великолепните гледки на приказния град, небостъргачите и Dubai Marina Mall, вечеряйки под звездното небе под звуците на развлекателна програма.

5 ден

Закуска*. Свободно време за плаж или възможност за разнообразни допълнителни екскурзии.

Модерен Дубай, екскурзия включена в цената. По време на разходката ни в Модерен Дубай ще посетим Мадинат Джумейра (Madinat Jumeirah), наричан още „Арабската Венеция“, комплекс, който се състои от три бутикови хотела 5* хотела (Jumeirah Al Qasr,

Jumeirah Mina A'Salam, and Jumeirah Al Naseem). Това е най-дългият курорт в Emirates, проектиран да наподобява традиционен арабски град. Ще видим Айн Дубай – Виенско колело в Дубай, където ще отделим време за снимки и Фонтанът на Dubai Mall.

Miricale Garden – 45 долара на човек/възрастен/

Насладете се на очарователната красота на Miricale Garden, ботаническата страна на чудесата в сърцето на Дубай, една от най-посещаваните атракции в Дубай.

Перлата на Дубай -110 долара на човек.

Продължителност 1.5ч, всеки вторник и събота от 18:30ч. до 21:00ч. Едно необикновено развлекателно шоу на живо, провеждащо се в сърцето на Дубай.

6 ден

Закуска* Освобождаване на стаите. Трансфер към летище за полет до София.

ЗАБЕЛЕЖКА: Програмата е примерна и подлежи на промени! Провеждането и последователността на допълнителните екскурзии могат да претърпят промени!

Допълнителните екскурзии се провеждат на български език при записани минимален брой туристи!

ЦЕНИТЕ ВКЛЮЧВАТ:

- самолетен билет София – Дубай – София в икономична класа;
- пътнически и летищни такси;
- туристическа обиколка на старата част на Дубай на български език
- туристическа обиколка на Модерен Дубай на български език
- чекиран багаж 20 кг и ръчен багаж до 7 кг;
- 5 ношувки със закуска* в хотел Holiday Inn & Suites Dubai Science Park Al Barsha (Bed & Breakfast);
- трансфери летище - хотел – летище;
- Медицинска застраховка "Помощ при пътуване - Traveller" на Евроинс с покритие 10 000 евро (с Assistance), която покрива диагностика и лечение на Covid-19.
- Представител по време на целия престой с български език

ЦЕНИТЕ НЕ ВКЛЮЧВАТ:

- екскурзии по желание /резервират се при правене на резервацията или на място след пристигане в Дубай/;
- такса „Туристически Дирхам” в Дубай - цената на стая на вечер е: за 4* хотел – 15 дирхама (около 7,50 лева); за 5* хотел - 20 дирхама (около 9,00 лева) - заплаща се задължително и лично от туристите при настаняване хотела.
- доплащане за медицинска застраховка за лица от 65 до 75 г: 4 евро/8 лева за 6 дни; за лица от 75 до 80 г: 12 евро / 24 лева за 6 дни;
- Застраховка "Отмяна на пътуване" със специални условия за COVID-19 - стойността на застраховката е в зависимост от цената на закупения пакет. Предлагаме и настоятелно

препоръчваме сключване на такава в деня на резервиране на пътуване и при условие, че до началната дата има повече от 10 дни.

Полетно разписание за дати на отпътуване за дата 19.10

София, Терминал 2 – Дубай 15:55 – 21:55

Дубай - София, Терминал 2 10:30 - 15:00

Полетно разписание за дати на отпътуване 26.10

София, Терминал 2 – Дубай 15:55 – 21:55

Дубай - София, Терминал 2 9:40 - 13:25

Полетно разписание за дати на отпътуване 02.11, 09.11, 16.11, 23.11, 30.11 и 07.12

София, Терминал 2 – Дубай 14:25 – 21:25

Дубай - София, Терминал 2 9:40 - 13:25

*Възможна е промяна в часовете на полетите

Часова разлика: Дубай е ПЛЮС 2 часа напред в този период на годината. (София 10:00, Дубай 12:00)

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРЕВОЗВАЧА:

авиокомпания Fly Dubai

УСЛОВИЯ ЗА ПЛАЩАНЕ И АНУЛАЦИОННИ УСЛОВИЯ:

1. Условия за плащане:

1.1. При резервация се изисква и заплаща депозит в размер на 30% от цената на туристическия пакет;

1.2. Доплащане до 100% по договора следва да се извърши до 32 дни преди датата на отпътуване.

1.3. Резервацията се прави само след заплащане на изискуемия депозит.

1.4. За резервации, направени след срока, описан в т. 1.2 се изисква пълно плащане.

2. Необходими данни: три имена на латиница по международен паспорт и ЕГН на всички пътуващи, номер на международен паспорт и датата му на валидност/издаване (международният паспорт трябва да е валиден минимум 6 месеца след датата на отпътуване);

3. Анулационни условия и срокове:

3.1. Такса за прекратяване на договора. Последната е в размер на 25.00 евро на човек / 48.90 лева/ и е дължима от страна на ПОТРЕБИТЕЛЯ, ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ прекрати

договора/анулира пътуването си по своя инициатива до 45 дни преди датата на отпътуване. Ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ анулира пътуването си и се презапише за нова дата, то той следва също да заплати към ТУРОПЕРАТОРА таксата от 25.00 евро на човек /48.90 лева/ и съответната неустойка съгласно анулационните срокове.

3.2. Ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ прекрати договора/анулира пътуването си:

3.2.1. от 44 до 32 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на изискуемия депозит, но не по-малко от 50% от общата цена на туристическия пакет;

3.2.2. от 31 до 22 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 80% от общата цена на туристическия пакет;

3.2.3. от 21 и по-малко дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 100% от общата цена на туристическия пакет.

3.3. Ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ прекрати договора/анулира пътуването си поради болест или други лични причини, свързани със самия него, той губи платените на ТУРОПЕРАТОРА суми в съответствие със сроковете на анулация и в посочените размери, респективно дължи заплащане на тези суми, в случай, че не ги е платил.

Анулации без неустойка и срокове за възстановяване на заплатените суми:

- При анулация на пътуването от страна на ТО при ненабран минимален брой туристи, сумата се възстановява в рамките на 14 дни от датата на отмененото пътуване;

- При невъзможност от пътуване, поради забрана или ограничения в следствие на епидемиологична обстановка свързана с COVID 19, заплатената сума се възстановява в рамките на 14 дни от датата на отмененото пътуване;

Важно! Поради динамиката на ценообразуването, моля да имате предвид, че цените по стандартни и ранни записвания могат да бъдат прекратени или променени преди посочения срок на действие на офертата. За това препоръчваме резервация във възможно най-кратък срок (24 часа) след предоставяне на оферта и избор на хотел.

ВАЖНО: В ОАЕ съществуват пълни забрани за вноса на определени стоки, предмети и вещества. Забраните са свързани с различни причини, включително международните конвенции, опазване на околната среда, здравето и безопасността, както и религиозни и морални съображения. Те обхващат: всички видове наркотици, азбест, използвани пневматични гуми; промишлени отпадъци; подправени валута; "Nabaga" соколи, слонова кост и рог от носорог; живи камили; всички печатни материали, които не се придържат м местната религия и морала; или материали, забранени съгласно законите в сила в страната (Списък на основните забрани: наркотици; фалшива и подправена валута; необработена слонова кост и рог от носорог; приспособления и машини за хазартни игри; трислойни найлонови рибарски мрежи; Печатни произведения, живопис с маслени бои, произведения на изкуството, снимки, карти, книги, списания и каменни скулптури, които противоречат на ислямските учения, добрите нрави или умишлено насаждат неморалност или смут; използвани и рециклирани автомобилни гуми; бонбони с форма на цигари; вещества, разрушаващи озоновия слой; халогенопроизводни на въгледородите; Халогено-, сулфо- или нитрозопроизводни на фенолите или на фенолните алкохоли, съдържащи само халогенни заместители и техните соли; радиационно замърсени вещества; азбест; лазерни писалки; опасни отпадъци; метални отпадъци и скрап;). Изцяло се забранява вносът от

Израел, както и на стоки, носещи логото на Израел

ЗАБЕЛЕЖКИ:

Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 20. Срок за уведомление за ненабран мин. брой участници: 28 дни преди датата на отпътуване.

Промоционалните цени за ранни записвания, ако има такива, са валидни при определени условия, които са описани в съответните ценови оферти. Когато валидността е от тип до определен брой дни до полета, важи следното: последният ден на валидност + съответния брой дни по офертата трябва да включва деня преди полета, а не самия ден на полет!

Промоцията за ранни записвания за отделни хотели може да бъде прекратена и преди посочения срок на действие в случай на изчерпване на предвидения за продажба по ранни записвания брой стаи в тези хотели;

Пакетните цени са калкулирани при курс на лева спрямо долара 1 USD = 1.68 лева. Ако има промяна в обменния курс с 5 или повече процента, туроператорът си запазва правото да промени общата пакетна цена.

В някои от хотелите в Дубай се изисква депозит за услуги в хотела – ресторанти, мини бар и др. Сумата се възстановява, ако не са ползвани допълнителните услуги.

Медицинската застраховка е сключена в "ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ЕВРОИНС" АД /асистираща компания: "РЕМЕД АСИСТЪНС"/. При евентуално настъпване на застрахователно събитие по време на пътуването, ПОТРЕБИТЕЛЯТ трябва веднага да се обърне към асистиращата компания на "ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ЕВРОИНС" АД - "РЕМЕД АСИСТЪНС", на дежурен телефонен номер, указан в полицата (+9 0242 310 28 37) или на Bizness WhatsApp: + 41 78 856 07 42! Уведомяването на асистиращата компания и съгласуване на извършените разходи е задължително по 'Общи условия' по застраховката. В противен случай, застрахователят има право да откаже да покрие разходите за евентуално лечение.;

В случай на заболяване или злополука по време на Вашето пътуване и в случай, че се нуждаете от незабавна лекарска помощ, моля следвайте указанията, които ще намерите приложени в документите за пътуване - общите условия на застраховката и изключенията по основните и допълнителни покрития се предоставят заедно с останалите документи за пътуването. Ако застрахователя не бъде своевременно уведомен, то същия има право да откаже да покрие разходите за евентуално лечение;

Българските граждани влизат в ОАЕ с паспорт, валиден минимум 6 месеца към датата на пътуване. Други специални документи не се изискват. Визи за посещения в Обединените Арабски Емирства за период до 90 дни, както и при транзитно преминаване през страната, за българските граждани не са необходими.

При пътуване от България за ОАЕ не са необходими имунизации и на границата не се изисква имунизационна книжка.